

Nr. 4465 /01.07.2019

REZULTATUL INFORMĂRII ȘI CONSULTĂRII PUBLICULUI

pentru

PLAN URBANISTIC ZONAL „CONSTRUIRE LOCUINȚĂ, GARAJ, MAGAZIE ȘI ÎMPREJMUIRE TEREN în comuna Vădeni, sat Baldovinești, str. Viitorului, nr. 8, cvartal 1, amplasament 3 – lot 3, județul Brăila” – inițiator Tănăsoiu Presura Monica

OBSERVAȚIILE ȘI SUGESTIILE PUBLICULUI transmise în perioada 24.05.2019 – 18.06.2019 și **RĂSPUNSUL LA ACESTEA:**

Ca urmare a notificării nr. 3714/28.05.2019, un proprietar al unui imobil care este amplasat în zona studiată a depus și a fost înregistrată sub nr. 4069/14.06.2019 opinia că „îmi exprim opțiunea că nu sunt de acord cu propunerile din documentație” și s-a transmis răspunsul nr. 4069/20.06.2019 prin scrisoare cu confirmare de primire, având următorul conținut:

„Ca urmare a exprimării opțiunii dvs. că nu sunteți de acord cu propunerile din documentația de urbanism în faza PUZ, având ca obiectiv „Construire locuință, garaj, magazie și împrejmuire teren în comuna Vădeni, sat Baldovinești, str. Viitorului, nr. 8, cvartal 1, amplasament 3 – lot 3, județul Brăila”, inițiator Tănăsoiu Presura Monica, ca urmare a notificării în conformitate cu Ordinul MDRT nr. 2701/2010, fără a explica în concret care sunt motivele, se constată că nu ați exprimat în scris nicio sugestie privind propunerile de amplasare din proiectul în faza PUZ mai sus amintit, nu ați menționat cum vă este afectată proprietatea, astfel încât – în funcție de impactul estimat al PUZ -- să solicităm argumentat inițiatorului să rezolve problemele, observațiile și rezervele exprimate în scris de cei care au exprimat opinii, conform legii.

Menționăm că în cadrul procedurii de informare și consultare a publicului cu privire la documentația de urbanism în faza PUZ se depun observații și propuneri, legislația nu prevede acordul vecinilor, necesar în situațiile expres prevăzute de lege.

Prin urmare, întrucât nu ați exprimat în scris nicio sugestie la propunerile PUZ, ci doar v-ați exprimat dezacordul fără a invoca vreun motiv care să justifice opoziția, și, de asemenea, nici alte persoane nu au formulat observații și propuneri, vă informăm că nu este cazul să solicităm inițiatorului să rezolve problemele și rezervele exprimate, împreună cu motivația acestui lucru, neidentificând opinii ce ar trebui preluate în PUZ.”

PRIMAR,
COMAN STANCA

